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A törökök
A sévresi szerződés csúnyán bánt el Tö­

rökországgal, talán még csúnyábban, mint 
velünk a trianoni. A török birodalom el­
vesztette területének több mint háromne­
gyed részét. a valamikor negyven millió la- | 
kosból maradt öt millió. Konstantinápoly, i 
;t szultán székhelye, egész a határszélen van,
;s szultán szuverénitása alig látható az an- ! 
tant megszálló csapatainak szuronyaitól. A j 
szultán és kormánya meghajoltak az ide- j 
gén hatalmak előtt, de a török nemzet és 
hadsereg Kemal pasa körül seregük és nem 
ismeri el a sévresi szerződést. A hatalmak 
fölosztván a török birodalmat, a maréknyi 
törököt Kisázsia közepén zsúfolták össze, 
de a törökök nem nyugodtak bele kegyetlen 
sorsukba. Élni akarnak és most már semmi 
kétség, hogy nem lehet őket elevenen elte­
metni.

Európa és Ázsia most nem arra figyelnek, 
hogy mi történik Konstantinápolyban és a 
szultán körül, hanem arra, hogy mit tervez­
nek Kemal pasa és kormánya Angorában, 
az ideiglenes fővárosban és hogy merre ha­
dakozik a három-négyszázezer főnyi török 
hadsereg.

Kemal pasa nemcsak karddal dolgozik, 
hanem diplomáciával is. A szomszéd népek­
kel mind baráti megegyezésre jutott. Ör­
ményországgal békét kötött, az orosz szov­
jetkormánnyal pedig szövetséget. Az arabo­
kat már hiába piszkálja ellenük az angol, 
a messze Indiából csak úgy özönlik a segít­
ség. Kisázsia különböző részeiben az olasz, 
francia és angol megszálló csapatok nem ér­
zik magukat biztonságban. Kemal pasa 
iigvesen kihasználta a nyugati nagyhatal­
mak féltékenységét, versengését, aminek 
vége az lett, hogy szóbaallottak vele és meg­
hívták a londoni értekezletre, ahol az antant 
a leghitelesebb fölvilágositást kapja arról, 
hogy^ a török nemzet ma senki másra nem 
hallgat, mint Kemal pasára.

Törökországot ebben a kedvező diplomá­
ciai és katonai helyzetben érte a görög had­
üzenet és oíYenziva. Hogy Venizelosz nép­
szerűségét teljesen elfeledtesse, Konstantin 
királv nem engedte magát lebeszélni a na­
gyon is kétséges kimenetelű kalandról. 
Konstantin maga állott hadserege elere, né­
pének egétverő ujjongása közt. A eiesz.c
nyék felszabadítását hangoztatja ugyanaz a
nép, mely annyi földet és kikötőt ve e a 
szomszéd keresztény balgárt n.

A görög-török háború megindult és 'ele 
a görög visszavonulások es csata\
egész sorozata. Egyetlenegy donto ütközet
megpecsételheti Konstantin es ^ atL 1 
ország sorsát. A nagyhatalmaktól nem - 
mélhetnek segítséget, Szerbia es öul^a • 
Pedig azonnal kinyújtják kezuke 
dónia, Trácia és Szaloniki után.

Az egész bizonyos, hogy addig . '
Wom azokon a világrészekén, amig,^
séiTesi szerződés meg nem do . ,-s
szágban nemcsak egy erős, elszánt ’
egy szLottevő hadsereg és egy liatalmasan 
lobogó nemzeti fanatizmus maga
hanem az egész mohamedán vi S .
hatszáz millió leikével. A mohamedán
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Telefen : 124. — Nyomda : 110. 
Hirdetések milliméter ársz ámítással,

lág ébredése és összefüggése ma már nem j nini Nagy Sándor tudta tartósan birtokba 
mumus. Az ázsiai népek is eltanulták már, venni ázsiai hódítását, mit remélhetnek a 
hogy Ázsia az ázsiai népeké. És ha macedó- 1 mai törpe hódítók?

Magyarország és Olaszország között közeledést kell keresni
Helytelen utón halad a magyar diplomácia, ha német orientáció felé halad 
Olaszországgal sok közös érdekünk van a Balkánon — E. Bonotti osasz alezredes

nyilatkozata a „Déimagyarország“ munkatársa előtt

Ma este utazott a felszabadult területek- , 
rőt Kaposváron keresztül Budapestre E. j 
Bonotti olasz alezredes, a szövetségközi ka­
tonai bizottság tagja, aki a pályaudvaron , 
fogadta a Délmagyar ország munkatársát és 
előtte a következőket mondotta:

— Magyarország akkor követte el a leg­
nagyobb hibát. amikor eltávolodott Né­
metország kedvéért az olasz szövetségtől. A 
magyar és olasz népnek annyi a közös ér­
deke, hogy ezt az érdekközösséget kár volt 
feláldozni a Németországgal való együtt­
működésért, amelyből Magyarországra jó 
úgy sem származhatott volna soha. Ha 
Olaszország is úgy tett volna, mint Ma­
gyarország és beugrott volna a német há­
lóba, akkor Olaszország ma éppen olyan 
szomorú állapotban lenne, mint Magyar- 
ország.

— Magyarország jövő politikájának oda 
kell kikristályosodni, hogy Olaszországgal 
a közeledés formáját megtalálja és sikerül­
jön a közös érdekek összeegyeztetésével kö­
zös munkába kezdeni. Különösen fontos ez

ma akkor, amikor a Balkán-kérdésben 
Olaszország annyira eltávolodott szövetsé­
geseitől és ondkor ez a kérdés Olaszország 
és Magyarország közös igényeink kielégité- 
sével intézhető esők el. A Balkánon még 
nem tisztult a helyzet, még igen sok bonyo- 
dalom várható, ezekben a bonyodalmakban 
Olaszországnak és Magyarországnak egy­
formán érdeke a jugoszláv hidalom tulten- 
gésének m egakadályozása.

—- Magvarország diplomáciája most is a 
régi helytelen utón halad. Németország felé 
orientálódik. Olaszország tárt marokkal 
várja a magyarokat és én hiszem, hogy az 
olasz-magyar szövetség nem volna lehetet­
len, ha a tárgyalások helyes irányban kez­
dődnének. A szövetségesek között talán 
Olaszország az egyetlen, amely nem akarja 
kiélvezni a győzelem dicsőségét és a békés 
együttműködésre helyezi a fősulyt. Ma­
gyarország egész jövőjére nagy kihatással 
volna, ha ez az egyezség mielőbb megszü­
letne.
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A nemzetgyűlés nyári szünetet kezdett 
augusztus végén, a képviselők hazautaztak, 
hogy'a nagy munka után (soha országgyű­
lés Magyarországon ilyen sok, fontos töi- 
vénvt nem hozott) pihenjenek. A kisgazda- 
párt őszi programm jóról megkérdeztük 
Tankovics János nemzetgyűlési képviselőt, 
aki a Délmagyarországnak a következőket 
mondotta:

_ A nemzetgyűlés harminc napi szüne­
tet kapott. Az 1920. évi I. te. 17. pontja sze­
rint a kormányzó a nemzetgyűlést csak 
harminc napra napolhatja el. A harminc 
nap leteltével vagy formális ules kereteben 
a nemzetgyűlés elnapolja önmagát, vagy 
couütl marad, ami egyáltalában nem lehe­
tetlen Az őszi programra elsősorban a köz­
igazgatási reformokat törvényerőre emeint, 
a törvény hatóságokat és községeket regen 
elavult formájukból kivenni. A valasztő- 

veform is tervben van, úgyszintén a fő­
rendiház reformja. A közigazgatás megre- 
formálása nagyon fontos, mert ki akarjuk
" : ./rési, igazságtalan. testületiküszöbölni a icgi ^ n
összeállítást, amely szerint a virilisták a

tagságok felét lefoglaljak es .gy a nép kid- tagsaöoK k nehezen vihető
£S Ugyanazt "akarjuk a főrendiház­
nál is hogy minden testület képviselve le- 
“in Így pl. a kereskedelmi és iparkamara,

a mezőgazdasági kamaráik főbizottsága,^ a~ 
újságírók egyesülete stb. A főrendiházat 
is demokratikussá akarjuk tenni. Ha ezt 
hevégeztük, lesz még a pénzügyminiszter 
urnák egy-két javaslata és elérkezünk a 
február 16-ához, amikor is a nemzetgyűlés 
két éves mandátuma lejár. A kisgazdapárt­
nak határozott álláspontja az, hogy a man­
dátumok meghosszabbítását nem akarta. 
Vannak pártok, amelyek a meghosszabbí­
tás mellett foglalnak állást, a kisgazdapárt 
azonban kitart amellett, hogy a két év * l- 
teltével megejtsék az uj választásokat.

A vármegyei törvényhatóságoknak a kis­
gazdapárt elleni állásfoglalásáról igv nyilat­
kozott: „

_ \ vármegyék kirohanása érthető. Min­
denesetre annyi igazságuk van, hogy a leg­
nagyobb szellemi fölénnyel és tudással ren­
delkezőknek kell a vezető szerepet maguk­
hoz ragadni, de okulva a katasztrofális 
múlton, a falu a magyar kisgazda- és kis­
iparos társadalom tovább is úgy kívánja a 
nemzetgyűlést összeállítani, amint az most 
volt. Nem kívánja azt, hogy minden képvi­
selő kisgazda Egyen de számarányát alapul 
véve hazafias keresztény szellemben tovább­
ra is be akar folyni az ország ügyeibe, an­
nál is inkább, mert a mostani nemzetgyű­
lés másfél éves ciklusán olyan munkát

f
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zett. hogy az országgyűlés a múltban tíz­
szer ennyi idő alatt sem végzett ennyit és 
különösen nem végzett volna ilyen szomorú 
és nehéz körülmények között. Mi nyugodtan 
nézünk az uj választások elé, mert azt hisz- 
szük, hogy sokkal erősebbek leszünk az uj 
nemzetgyűlésen, mint most. Mi minden 
javaslatot törvényerőre akarunk emelni, 
amelyre a hazának szüksége van. Hogy a 
törvény hatóságok velünk szemben ellenszen­
vesen viseltetnek, azt tudjuk, de nem mond­
hatunk egyebet: megyünk a magunk haza­
fias utján, a jövő igazolni fog.'

A Tisza-pör tárgyalása
Tiz órakor nyitotta meg a mai tárgyalást 

dr. Gadó István elnök. Dr. Gál Jenő, Kéri 
védője folytatta védőbeszédét. Vázolja, hogy 
Kéri Pál vallomásait sohasem módosította, 
megmaradt ártatlansága mellett. Ha a szen­
vedélyek el is ragadták néha. sohasem kö­
vetett el bűncselekményt és egyetlen adat 
sincs amellett, hogy Tisza ellen bárkit fel­
bujtatott volna. Ezután az indítási jelenettel 
foglalkozik részletesen. Ha az ügyész Hütt­
ner vallomását akkor, amikor Friedrich 
ellen vallott, nem fogadta el. miért fogadja 
el a vallomást hitelesnek Kérivel és Fé­
nyessel szemben? Az • órajelenet valódisága 
*ok tanú szavahihető vallomásával meg­
dőlt. Lándor Tivadaron és egy manikűrös 
kisasszonyon kiviil minden tanú alaposan 
megcáfolta e jelenetet. A két terhelő tanú, 
Lándor és Hüttner vallomása között olyan 
kardinális ellentétek vannak, hogy az egyik 
civil ruhában látta Kérit fél 5 órakor a Rá- 
kóczy-uton, a másik pedig ugyanakkor ka­
tonaruhában az indításnál. Áttér a 100.000 
koronás levélre, amelyről azt igyekszik be­
bizonyítani, hogy koholmány. A tárgyalást 
holnap folytatják.

Tőzsde
Budapesti jegyzések: Kereskedelmi Bank 

5675, Magyar Hitel 1585, Angol-Magyar 
Bank 730, Gizella 1760, Beocsini 5400, Ált. 
Kőszén 6350, Salgó 4025, Lipták 439, Uri- 
kányi 4150, Ganz 23.000, Rima 2150, Adria 
5750, Déli vasút 1225. — Valutazárlat: Na­
poleon d‘or 1280, angol font 180, dollár 
397, francia frank 3125, márka 460. lira 
1665, rubel 44, lei 482, szokol 475, korona- 
dinár 860, lengyel márka 14*4 osztrák ko­
rona 353/4. — Esti magánforgalom: dollár 
399Vé, márka 455l/o, lei 478, szokol 46914 
bécsi kifizetés 365/s—363/4.

1 er meny tőzsde: Somogymezei búza 1500, 
pest vidéki 1520, nyírvidéki rozs 1140. ta­
karmányárpa 140Ö, zab 1365, tengeri üz­
let nélkül szilárd, köles üzletfélén, vidéki 
korpa 880, tavalyi fehérbab 2000, tarkabab 
1350, uj fehérbab 2350, lóhere, lucerna 
9000, mák 60.

Becsben zárlatkor a magyar korona 2.74 
22.02 22 08 a budaPesti kifizetés

Zürichben zárlatkor a magyar. korona 
102^4, osztrák korona —.59.

Legutolsó jelentések
A jóvátételi bizottság magyar osztályá­

nak elnökéül Kemball Cook angol megbí­
zottat, első alelnökéiil Demallio olasz meg­
bízottat, titkárul Herbertet választották 
meg, A második alelnöki állást később től­
ük be. Demallio délelőtt Budapestre uta­
zott, ahol érintkezésbe lép a kormánnyal.

A miriditták Hasszán béget és ezer em­
berét letartóztatták. — A huszonnyolcadi­
kára jelzett vegyes bizottság nem érkezett 
meg Szegedre.

Nyugatmagyarország szomorú órái
Héjjas Iván e.hagyta N,u|atmagy^^T m/^osztrákok túszok,, szednek

Budapest, aug. 30. Sigray Antal gróf 
Nyugatmagyarország főkormánybiztosa ma 
reggel jelentette, hogy Sopron város terüle­
tén az idegen illetőségű egyének eltávolítása 
ma délben befejezést nyert. Az éj folyamán 
két egyént, akiket rabláson értek, azonnal 
agyonlőttek. A város parancsnoksága egy 
teherautót, amelyet felelőtlen elemek zsák­
mányoltak el, visszaadatta jogos tulajdo­
nosának. Az idegen illetőségű egyének 
eltávolítása Sopron környékén is folyamat­
ban van. Héjjas Ivánt, aki néhány napot

Budapest, aug. 30. A bécsi lapok nyugat, 
magyarországi hírei sok tekintetben kiiga. 
zitásra szorulnak. Az a hir, hogy az Osten- 
burg-zászlóalj erőszakkal hatolt be Sop. 
ionba, nem igaz. Az ottani lakosság öröm­
mel fogadta. Egy angol kapitánynak, va­
lamint más antanttisztnek elfogásáról s 
megsebesüléséről szóló hírek szintén ten­
denciózus valótlanságok. A felizgatott oszt­
rák fantázia Sopronban állandóan lövöldö­
zést vél hallani, holott a városban a leg­
nagyobb nyugalom .uralkodik. Az Arbeiter 
Zeitung a német lakosságon elkövetett atro-Sopronban és annak környékén töltött, fel- v __

szólították, hogy távozzék és ennek megfe- j citásokról mesél. Az igazság az, hogy a nyu- 
lelően Héjjas az éj folyamán már cl is j gatmagyarországi magyarok és németek o

legnagyobb összhangban élnek egymássat 
és eyüttes akciót indítottak az anyaország-

lelően Héjjas az éj foly 
hagyta Nyugatmagyarország területét. Nyu­
gatmagyarország főkormánybiztosa, Sigray 
gróf ugyancsak hivatalosan jelenti, hogy 
Vas és Sopron vármegyének az osztrákok 
részére átadott területének számos közsé

tói való clszakitás ellen.
Szombathely, aug. 30. Nyugatmagyaror­

szág vasvármegyei községeiből a kővetkezőI V u ---------
géből fordultak hozzá védelmet kérve a , jelentések érkeznek: Szén teleken 10 osztrák
nagy tömegben oda beözönlő osztrák és 
magyar kommunistákkal szemben. E köz­
ségek sürgősen kérik a magyar csendőrség­
nek visszarendelését. E községek neveit 
egyelőre nem hozhatjuk nyilvánosságra, te

csendőr volt, de az esti órákban eltávoztak, 
Németszentgróton tegnap 120 csendőr jelent 
meg. Mesterséges fogadtatást akartak ré­
szükre rendeztetni, de a lakosság ellenállá­
sával ez meghiúsult. Az osztrákok tegnap

kin tettel arra, hogy az átvevő osztrák ható- j este kivonultak Németszentgrót és Pukmek 
ságok több községből erőszakos módon tu- j körjegyzőségek területéről. Rábort község­
szokat szednek. így Kismartonból jelentik, j ben 30 osztrák csendőr jelent meg, de ezek 
hogy az osztrákok letartóztatták az ottani j is visszamentek. Pusztaszentmihály, Gya- 
plébánost, a polgármestert, a főjegyzőt és i nafalva és Királyfalva községek lakosai 
egy táblabirót is s az Esterházy-várba zár- \ erős ellenszenvet nyilvánítottak az osztrá-
ták őket, ahonnan állítólag Bécsbe akarják 
őket továbbítani. Az- osztrákoknak ez az 
eljárása, hogy a saját fennhatóságuk ala 
tartozó területeken túszokat szednek, élénk 
bizonysága annak a viszonynak, amely az 
osztrák hatóságok és az 1 állitóan felszaba­
dulásra váró lakosság között fennáll.

kokkal szemben. Királyfalváról az osztrák 
csendőrök kivonultak és magukkal hurcol­
ták Horváth József ottani plébánost. Felső­
őrön és Pinkafőn már nincsenek osztrákok 

Sopron, aug. 31. Ma az éj folyamán Nyu- 
gatmagyarországnak az osztrákok által meg­
szállott területéről semmiféle újabb össze­
ütközésekről nem érkezett hir.

Elfogtak három többszörös betörőt
Özvegy Domobolszkyné Ajkára érkezett - Hárman közös háztartásban

Hetek óta rettegésben tartotta Somogy, 
Zala és Veszprém vármegyéket egy tolvaj- 
szövetkezet, amely rendkívül ügyesen ope­
rálva, nagyon sok gazdát károsított meg.

A szövetkezet szellemi vezetője nő volt, 
aki megérkezett a falvakba elegáns utiruhá- 
ban, valamelyik ott ismeretlen nevű föld- 
birtokos után érdeklődött. Nem ismerte ezt 
a nevet senki azon a vidéken, ellenben el­
vezették a kétségbeesett, szerencsétlen, elté­
vedt nőt valamelyik közeli birtokoshoz 
vagy gazdához, ahol alvóhelyet és vacso­
rát kapott. Éjszaka azután társai, akik a 
közelben tartózkodtak, belopóztak a házba, 
a „hölgy“ kinyitotta az ajtót, reggelre nem 
volt ott az eltévedt utasnő, de nem volt ott 
a házigazda értékes holmija sem.

Erélyesen folyt a nyomozás, de nem tud­
tak nyomára jönni a tetteseknek. Hol az 
egyik megyében, hol a másik megyében 
tűntek fel és aratták diadalaikat, amelyek 
után a hatóságok bottal üthették nyomu­
kat.

Hiába volt minden igyekezet, a társasá­
got nem sikerült kézrekeriteni. Múlt héten 
Somogy szilben egy 120.000 koronát jöve­
delmező betörést követtek el, a gyanú erre 
a titkos, utazgató társaságra háramlóit.

A nyomozást kiterjesztették a környék 
megyéire.. A veszprémmegyei Ajka község 
korcsmajában ült véletlenül a csendőrség 
egy detektivje akkor, amikor kocsin egy 
elegáns, utiruhás szép hölgy jelent meg:

Báró Arady Viktor Kastélya merre
* I van?

Nincs itt kérem olyan nevű uraság.
— Dehogy nincs. Itt a címe: Báró A rady 

Viktor, Ajka.
— Nem ismerjük.
A nő elkezdett bosszankodni, fűhöz-fá­

hoz kapkodni, sírni, hogy mi lesz vele, hol 
tölti az éjszakát. Végre mentő ötlete tá 
madt:

Nincs itt valami földbirtokos vagy 
gazda, akinél szállást kaphatnék?

Elvezették dr. Bálint Sándor földbirtokos 
kastélyába, ahol bemutatkozott, özvegy 
Domobolszkynénak mondta magát és ahol 
a házaik nagyon szívesen fogadták.

A detektív ismerve a társaság trükkjét, 
utánuk lapozott, elhelyezkedett Bálim 
házával szemben és várt.

Éjszaka tizenkét órakor megjelent két 
alak a kastély kapuja előtt. Pár perc múlva 
kinyílt a kapu, ott állt az állítólagos Do­
mobolszkyné és be akarta engedni barátait.

A detektív előlépett, revolvert fogott a 
csooprtra, akik ijedten akartak sztéreb- 
benni, azonban a detektív kiáltására elo- 
siető cselédek megfogták őket.

A nyomozás és kihallgatás során meg­
állapítást nyert, hogy a nő neve Lábasé 
Irma artisztanő, a férfiak pedig Falus Imre 
artista és Vér János pincér. Két hónap óta 
mind a hárman közös Háztartásban élnek 
es a közös háztartáshoz szükséges anyagi 
javakat természetesen nem egyenes utón 
szerezték meg.

Mind a hármukat letartóztatták, —kp-
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— Csütörtökön nincs városi köz­
gyűlés. Dr. Szopkó István h. polgármes­
ter a városból elutazott, ezért a csütörtökre 
egybehívott városi közgyűlés elmarad.

— Tanügyi áthelyezések. A kultusz- 
miniszter Béres Benő kaposvári főgimná- 
ziurni tanárt Szekszárdra, Bóka István ta­
nárt a pécsi főreáliskolába, Bodies Ferenc 
Erdélyből menekült tanárt a kaposvári fő­
gimnáziumba helyezte át.

— Uj szerkesztőt kapott a Somo­
gyi Újság. Horváth Kázmér, aki a So­
mogyi Újságnak eddig felelős szerkesztője 
volt, Pécsre költözött, hogy régi lapját, a 
„Pécsi Est“-et megindítva, tovább küzdjön 
a magyar nemzeti gondolat mellett. Szere­
tetünk és meleg kartársi együttérzésünk 
kisérte utján. Helyét dr. Zádor Károly, a 
„Hajduföld“ volt szerkesztője, a „Nép“ 
volt munkatársa foglalta el, akinek neve és 
egyénisége biztosíték arra, hogy laptársunk 
nívója megmarad azon a magaslaton, 
ahová Horváth Kázmér emelte.

— A rendőrkerületi főkapitányság 
egyelőre itt marad. Arról értesülünk, hogy 
Pécsen épp olyan lakáshiány van, mint 
Kaposváron s emiatt halasztást szenved a 
kerületi főkapitányságnak Pécsre való át­
költözése. A főkapitánysághoz beosztott 
tisztviselők is itt maradnak fenti ok miatt s 
így lakásaikat továbbra is megtartják.

— Kaposvár újságíróinak tömörülése.
Régi Óhaja már Kaposvár újságíró és író­
társadalmának, hogy egészséges és egységes 
szervezetbe tömörülve elfoglalja a társa­
dalmi alakulatok között az őt megillető he­
lyet. Az alakulás szervezése ügyében 31-én, 
szerdán este 10 órakor a Détmagyarország 
szerkesztőségében értekezlet lesz, amelyre 
a szervező-bizottság a kollégákat, de az ér­
deklődőket is, ezúton hívja meg.

Elvégeztetett, — a hóhér teljesítette kö­
telességét, Ausztria gyáva pribékje az an­
tantnak levágta a jobb karunkat. Megtör­
tént. Még véres kés, a hóhér még piros ru­
hájában vértől inegittasult arccal néz kö­
rül, hogy az ocsmány vásári, vérszomjas 
közönség, amely kacag az oroszlánok elé 
vetett nők vergődésén, hogy a „Panem et 
circenses“-t ordítozó közönség meg van-e 
elégedve munkájával. Mi könnyel a sze­
münkben írjuk e sorokat, benn a szedőgép , 
lármája zakatol és messziről a magyar tá­
jak sírását, zokogó esdeklését hozza a szél. 
Másodszor érezzük ezt. Amikor Trianon­
ban gúnyosan, kegyetlenül szerződésnek 
nevezték és velünk is aláíratták halálos Íté­
letünket, és most. Azt mondták: melyik 
kell, Nyugatmagyarország vagy Baranya? 
Válassz, Pókayné, egyiknek kegyelem, a 
másik halljon meg. És Nyugatmagyaror- 
szág, édes szép testvérünk, feláldoztad ma­
gad Baranyáért. De megmozdul az ország 
és azt kiáltja: Nem lehet! Nem lehet egy 
országot agyonkinozni, egy hurt soká feszí­
teni! Mi készülődünk. Az egész ország. És 
ha körülhordozzák a véres kardot, minden 
ember tudni fogja a helyét. Nyugatmagyar­
országi szenvedő testvéreink, bízzatok: 
Nincs messze a feltámadás!

ti, Wekerle Sándor temetése
árom órakor az Akadémia bejárata előtt 

gyülekeztek az előkelőségek. Megjelentek 
Apponyi Albert gróf, Vass József kultusz­
miniszter, Szurmay Sándor báró, Belicska 
^andor honvédelmi miniszter, nagyatádi 
Szabó István földmivelésügyi miniszter és 
meg sokan a kormány tagjai közül. Fél 4 
órakor megkezdődött a szertartás, amelyet 
Batthyányi érsek és Nemes Antal pontifi- 
kaltak. Az egyházi ének után Vass József 
kultuszminiszter lépett a ravatalhoz és a 
kormány nevében elbucsuztatta a nemzet 
nagy halottját. Utána Sipőcz Jenő főpolgár­
mester, a M. Tud. Akadémia nevében 
Balogh Jenő főtitkár, majd Tőry Gusztáv, 
a tisztviselői kar nevében Bárczy István 
mondott beszédet.

— Lehet táviratozni és levelet küldeni 
a felszabadult területekre. A megszállott 
területeken a posta- és táviróforgalom ed­
dig szünetelt. Mint értesülünk ez az intéz­
kedés megszűnt és a forgalom a felszabadult 
területekkel helyreáll.

— A Villamossági r. t. alapitó gyűlése.
A Kaposvári Villamossági r. t. alapitói szep­
tember hó 1-én délután 17 (5) órakor a vá­
rosháza nagytermében ülést tartanak, ame­
lyen az alapszabályok és az igazgatóság tag­
jainak kinevezését tárgyalják és amelyre az 
alapítókat ezúton hívják meg. Külön meg­
hívókat nem bocsájtottak ki.

— A drágaság ellen. Holnap ankét
lesz a miniszterelnöki palotában a drága­
ság leküzdése ügyében. A miniszterelnök 
az ankétre meghívta az érdekképviselete­
ket is.

— Szeptember 9-lg cserélik be a 
százkoronásokat teljes névértékben.
A hivatalos lap holnapi számában a pénz­
ügyminiszter rendeletet tesz közró, mely­
nek értelmében az Osztrák-Magyar Bank 
100 koronáról szóló magyar felülbélyegzésü 
bankjegyek a Magyar Királyi Állami Jegy- 
intézet és a Magy. Kir. Állampénztárak 
folyó évi szeptember 9-ével bezáróan tel­
jes névértékben, minden levonás nélkül kö­
teles fizetésképen elfogadni, illetően állam­
jegyekre becserélni.

— Vasul! szerencsétlenség. Tegnap
este a Dombrák és Nyíregyháza közötti 
személyvonatok összeütköztek. A két vonat 
közül az egyik tönkrement. Az egyik vonat 
vezetője súlyosan megsebesült. ,

— Helyreigazítás. A folyó hó 28-iki 
számunkban közölt „Meggyilkolta a férjét 
Kisbárapátiban“ cimü hírünkre vonatko­
zóan úgy értesülünk, hogy a gyilkosság 
nem Kisbárapátiban, hanem Igáiban tör­
tént és az áldozat Kellner Károly mészáros­
mester segédje volt.

— Nagy birkózóverseny a cirkusz­
ban. Szerdán este félkilenckor különös mu­
tatványban lesz Kaposvár közönségének 
része. A cirkusz vezetősége nagy birkózó- 
versenyt rendez Zass Sándor ésVaszili kö­
zött, akik orosz birkózóbajnokok és akik 
az eredeti kaukázusi birkózást mutatják be. 
Ugyanezen az estén lesz Gerard jutalomjá­
téka, csütörtökön pedig nagy díszelőadás 
keretében elbúcsúzik a cirkusz városunk­
tól. A hétfői előadáson nagy sikerrel mu­
tatta be pompás lövőmutatványait Sie ma 
kapitány idegen fegyverekkel. Sok dicsére­
tet érdemel bátorságáért, fegyelmezettsé­
géért szép partnemője, Miss Alice.

— Nem szabad a nyersbőrt kivinni.
A miniszterközi bizottság állást foglalt a 
nyersbőr kivitele ellen és a kereskedelem­
ügyi miniszter elutasította az érdekeltek­
nek azt a kérelmét, hogy a nyersbőr beho­
zatalát tiltsa el és utasítást adott illetékes 
helyekre, hogy az erre vonatkozó tárgyalá­
sokat azonnal szüntessék meg.

— Halálos Ítélet. A budapesti katonai
büntető törvényszék ma délelőtt hozta meg 
Novák Károly, a szentendrei ellenforrada­
lom leverésében részes törzsőrmester ügyé­
ben az ítéletet. A katonai ügyészség gyil­
kosságban való biinrészességgel és felség- 
árulással vádolta. A katonai bíróság szá­
mos tanú kihallgatása után bűnösnek 
mondta ki és kötél általi halálra Ítélte.

— Holttest a vonatban. Debrecenből
jelentik: Tegnapelőtt éjszaka a budapesti 
személyvonat egyik kocsijában tisztogatás 
közben vértócsában fekvő holttestet talál­
tak. A rendőrség megindította a nyomo­
zást, de még nem lehetett megállapítani, 
hogy a meggyilkolt férfi öngyilkos lett-e, 
vagy bűntény áldozata.

— Nagy jégeső Budapesten. Ma
délután három órakor a város felett hirte­
len beborult az ég és néhány pillanat alatt 
úgy hogy a járókelőknek alig volt idejük 
menekülni, hatalmas jégeső keletkezett. A 
vihar végigseperte az utakat és a jégeső 
olyan siirün zuhogott, hogy alig lehetett 
látni tőle. Hatalmas jégdarabok kopogtak 
az ablakpárkányok bádogjain. Az úttest 
egyszerre fehér lett és a felhőszakadás min­
den forgalmat megakadályozott. Mogyoró-, 
sőt galambtojásnagyságu jégdarabok hullot­
tak az égből élesen, mint megannyi parittya- 
kő. A jégfelhőt nyugatról hozta a szél.

—„Ősz Pál és egyéb költemények” cí­
men Hollósi István költeménykötete hagyja 
el szeptember hóban a sajtót. Szerzőnek ed­
dig már négy verskötete jelent meg, ame­
lyek már átestek úgy a fővárosi, mint a vi­
déki lapok kritikáján és pedig nem dicséret 
nélkül. Az „ősz Pál és egyéb költemények“ 
cimü, most kiadandó kötet egy hosszabb, 
haténekes elbeszélő költeményből áll s 
ezen kívül a szerzőnek eddig' irt legjobb és 
legújabb költeményeit foglalja magába. En­
nek a kötetnek tehát még nagyobb várako­
zással nézhetünk eléje. Megemlítjük, hogy 
az „ősz Pál“ cimü elbeszélő költeményben 
egyebek közt a tanítói pályát még soha nem 
tapasztalt meleg hangon magasztalja. A köl­
temények közt vannak szavalható hazafias, 
irredenta, családi, szerelmi és természet- 
festő stb. versek, tehát érdemes az iskolai 
könyvtárak és < Ivasókörök részére is meg­
szerezni a verskötetet. A könyv f. é\ i szep­
tember hóban Fenyvesi Béla könyvkeres­
kedő kiadásában jelenik meg. A32 ko­
rona. A tiszta jövedelem 5%-a a Somogy- 
megyei Tanítók Háza alapját illeti meg.

— A Kert-Színpad igazgatósága
ezúton értesíti a kaposvári közönséget, 
hogy szeptember 1-től a helyárakat 33 ko­
ronáról 40 koronára emeli. A 40 koronában 
már bennfoglaltatik a vigalmi adó is. A 20 
koronás helyek árai nem változnak. Mint 
értesülünk, a helyáremelést az tette szük­
ségessé, hogy az újonnan szerződtetett ta­
gok fizetése oly nagy, hogy a régi helyárak­
kal a szerződéseket nem leheteti volna per­
fektuálni. Az igazgatók a felemelt helyárak 
ellenszolgáltatásaképen tartalmasabb mű­
sort nyújtanak. Itt kell megemlíteni, hogy 
1-től az előadás pont fél 9-kor kezdődik.

SniqftqBBánmitgye legnagyobb ehszer, óra és látszer áruháza
JT . j t valamint inga és ébresztő órákból, úgy arany, ezüst és briliáns ékszerekből. — Nagy órajavitó mű- |
Dusán felszerelt raktár mindenfele aranyé . ’ : -fások Tort aranyból ékszerek készítése. Tort arany vétele legmagasabb napi árakon. ^ I

HWOSVAR, KORONA-UTCA 5. szán.
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— Tisztviselő kéri a termelőket és ma­
két igazán művészi értékű festményét ár­
pára cseréljék be, hogy sertését, amely ma 
egy tisztviselő háztartásának alapja, felne­
velhesse. Ajánlatok szerkesztőségünkbe ké­
retnek.

— Értesítés. A katonai jóléti szövet­
kezet értesíti tagjait, hogy friss mecseki 
teavaj és pécsi trappistasajt kapható.

— Budapesti marha- és sertéspiac.
Marhapiac. Felhajtás: nagymarha 418, el­
adás 310: növendékmarha 37, eladás 20; 
bivaly 1, eladás 1; borjú 210, eladás 98; 
birka 20, eladás 20. Vásár lanyha. Sertés­
piac. Maradvány tegnapról 1018 sertés, 
242 süldő. Érkezett 162 sertés. Összesen 
1180 sertés 242 süldő. Eladás 70 sertés és 
130 süldő. Árak: zsirsertés közép 82—102, 
könnyű 60—87.

x A Köztisztviselők Fogyasztási Szö­
vetkezete felhívja tagjait, hogy a már be­
fizetett és eddig el nem vitt lisztet és zsírt 
folyó hó 30-áig okvetlen vegyék át, mert 
31-én a meglevő készletet kénytelenek va­
gyunk felleltározni s igy nem áll módunk­
ban ezen határidő letelte után korábbi 
utalványokra árut kiadni. — Jelen felhívá­
sunk a só, cukor és saharinra nem vonat­
kozik,.

x Hegedütanfolyam. A t. szülők tu­
domására adom, hogy Ezredév utca 15. 
sz. alatt kezdők és haladók részére zene- 
akadémiai módszer szerint hegedütanfolya- 
mot tartok. Magánoktatást elvállalok és kí­
vánatra vizsgákra is előkészítek. Beiratkozni 
lehet ugyanott d. u. 2—4-ig és a Harmo­
nia zenemükereskedésben, Fő-u. 4. Gyenes 
Izsó zenetanár.

x Legszebb szobadísz 25 koronáért 
gyönyörű, bekeretezett müvészlapok, azon­
kívül autograroos mozi- és szinészlapok, 
tájképek a legdusabb választékban kaphatók 
,Harmóniaa zeneműkereskedésben, Fő-u. 4.

411b
x Benedek László hirdetési irodája 

Fő-utca 40. szám, a mai naptól kezdve 
úgy helyi, mint vidéki, valamint fővárosi 
lapok részére hirdetéseket felvesz és előfize­
téseket elfogad.

Főszerkesztő * Dr. Neubauer Ferenc.
Felelős szerkesztői Szőllősy Ferenc.

Kiadó: Délmagyarország Lapkiadó R.-T.
Igazgatói Soós János.

Cséplőgép 
Motor jaeitásoí, 
Esztergályozások
leggyorsabban, legpontosabban

Muller Sándor

es

alkat­
részek,

Kaposvár,
Kontrássv-utca 5. sz.
Telefon: 417.
424 b.

Telefon : 417.

ÉHÜL»............
mielőtt bevásárlásait eszközli, megtekinteni

Roth Rezső
rövid és szövött áru üzletét

Széchenyi-tér 10-ík szám,
ahol mindenki jó árut olcsó pénzért vásárolhat.

Áraim a következők:
Iskolákba és intésetekbe be­

iratkozó gyermekek ré­
szére ló minőségű patent 
harisnya minden szín­
ben párja — — — — ~

Női harisnya kötött, fekete 
és barna — — — — — — K

Férfi kötött sokni minden színben párja K 
Férfi soknik kockás, csikós, nyilas „ K 
Női harisnya muszlin, fehér, fekete, pezsgő

szürke, barna színekben — — — K 40—60
Selyem muszlin és selyem fátyol harisnya 

minden színben — — — — — K
Munkás és fehér mintázott zsebkendők 

darabja — — — — — — — K
Fehér hímzett zsebkendők nagy választékban

K 25-60

25
23
35—60

70 -120 

25-35

K 280-320

K 90—130 
K 100-150 
K 90-130 
40-50-60

Munkás- és turista ingek — — — K 120—180
Férfi alsó nadrágok komisz és köpper K 110—180 
Férfi divat ingek selyem elővel, gallérral 

és gallér nélkül— — — — —
Gyermek ruhácska karton és pamut 

delein, ízlés és színekben — — —
Mosó női egész kötény minden színben 
Mosó félkötény — — — — —
Kenyér ruhák többféle minőségben K 
Törölköző kendők nagy választékban 
Fehér disz kötények fél és egészben — K 90—150 
Női gloth kötény — — — — — K 160—200
Gyermek mosó és gloth kötény szép kivitelben 
nadrágtartók na£y választékban 
férfi, gyermek és női téli trikó állandó raktára 
400 yardos gép cérna — — — — K 18
1000 yardos férc pamut — — — K 20
Rádió terpentines cipő crém — — K 10
38 dkg.-os óriási Fedák cipő crém — K 20
Lurior cipő crém viaszk — — — K 6
Sanremó mosdó szappan — — — K 8
Liliom mosdó szappan — — — — K 15
Arany rózsa szappan — — — — K 20
Borotva szappan — — — — — K 10
Továbbá a következő cikkekből olcsó és nagy válasz­
ték szallag, csipke, hímzés, horgoló cérna, pamutok, 
szabó kellékek, kések, evő eszközök, hosszú párna, 
gyermek pice paplan, keresztelő készlet, kefe áruk 
nagyban és kicsinyben. Adójeggyel ellátott cigaretta 

papírok, Savoy hüvely állandó raktáron. 489

A jó sonka sem jobb,
mint a szeptember végén meg­
jelenő, a falusiaknak épen úgy, 
mint a városiaknak nélkülözhetet­
len, hatalmas, csinos kiállítású, 

érdekes, 1922. évre szóló

NAPTÁRA.

A közel 200 oldalas naptár 
bolti ára 25 korona,

előfizetők ingyen kapják.

Kaposvári r.-t. város polgármesterét« 

16378/1921. szám.

Árverési hirdetmény.
A városi színházi buffet haszonbérbe­

adására folyó évi szeptember 5-én délelőtt IV 
órakor a v. gazdasági hivatalban nyilvános 
szóbeli árverés fog tartatni.

Részletes feltételek a v. gazdasági hiva­
talban megtekinthetők.

Kaposvár, 1921 augusztus 28.
Dr. SZOPKÓ

h. polgármester.
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Budapesti üzletem kiárusítása,

amis a készlet tart:
Keményfa hálószobák 12,000 kor.-tól, 
Dió ebédlők 12,000 koronától,
Kőris-, citrom-, mahagóni-hálószobák, 
íróasztalok minden elfogadható 

árban eladatnak.

füléi Mól ÉnHüií
Kaposvár, Fő-utca 25.

GABONA
és mindennemű terményeket a legma­
gasabb napi áron vásárolunk. — Állandóan 
raktáron tartunk benzin, gépolal, 
tovotte zsir, kocsikenőcsöt, valamint étke* 
zési sót, rézgálicot és külföldi gyufát. 
A legméltányosabb áron ajánlunk azonnali 
szállításra ponyvákat és kitűnő minőségű

gabonás zsákokat.

Ua 6 tóm TtóttÉüifi it.
Áruosztálya, kaposvAr. «„

termény, valamint 
mezőgazdasági és 
háztartási eszküzSk 
kereskedése.

Telefon: 120. ÜMllyiSég ÉJ MnjM 
Erzsébet-nt 8. szám.
Hezögazilasáfi gép- és terntényraktár.Teleki-n. 1.
I«Z:

ELAD:

Búzát rozsot, árpát, zabot a 
legmagasabb napi áron.
Elsőrendű mezőgazdasági gé­
peket és eszközöket, béke- 
minőségű jutazsákokat, kitűnő 
csiraképességü vetőmagvakat, 
prima háztartási eszközöket a 
legolcsóbb napi áron.

Uradalmak részére szuper­
foszfát, műtrágyát száHit. 463«
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intézeti leányka ruhák, kabátok
nagyválasztékban FÜRST JÓZSEF-cégnél. Korona-utca

APRÓ HIRDETÉSEK.
Minden szó 2 korona, vastagabb betűvel 4 korona. Állást kerek­

nek 50 százalék engedmény.

Ingyen apróhirdetés jár a

minden előfizetőjének !
Minden előfizetőnek jo­

gában áll havonta egy 15 
szóig terjedő apróhirdetést 
beküldeni melyet díjtalanul 
közlünk lapunkban.

Vidéken a következő el­
árusító helyeken kapható a

OŰXIMaMMBafe
.Hangya Szöv.“ Nagyatád, 

Buries Imre keresk. Nagy­
atád, Spitzer Mór Nagy­
bajom, Körösi Lajos Ság- 
vár, Opitzer Gyula Kadar­
kút, Oszeszly Viktor S.- 
Csurgó, „Hangya“ szövet­
kezet Lengyeltóti, Dom­
bóvár, Uj-dombovár, Gyé­
kényes, S.-szob, Adony- 
pusztaszabolcs, Fonyód és 
Siófoki hírlapárusítóknál.

Nősülne fiatal intelligens 
jobb állású iparos, esetleg 
vidékre is. Hozományt nem, 
ellenben megértő, jó lelket 
várok. Választ „Szerény“ 
jeligére a kiadóba kérek.

Fiatal özvegy úriem­
ber jó házi kosztot keres 
úri családnál. Szives aján­
latokat „azonnal“ jelige 
alatt a kiadóhivatalba. 487

Vidéki urilány ismeret­
ségét keresi városi fiatal-
ember szórakozás szem; kutya kölyök eladó. Máv
pontjából. Választ „Diskrét“ 
jeligére a kiadóba kérek.

Fiatal szinészpár szep­
tember elsejére, esetleg 
előbbre is bútorozott la­
kást keres. Cím a kiadó- 
hivatalban.
Lakáscsere! Elcserélném 
Kálvária-utcai szoba, konyha 
éléskamrából, disznótartás­
sal álló lakásomat Teleky-, 
Berzsenyi-, Korona-, Fő-, 
vagy Zárda-utcai 2 szobás, 
konyhás lakással, melyből 
1 helyiség asztalos műhely­
nek lenne használható. Cim 
a kiadóban.
Egy szekér, egy zon­
gora láda és két farkas

I Gazdálkodónak!
! kiválóan alkalmas ház I
♦ 4
4 mely áll 3 szoba, 2 konyha, 2 élés- £ 
4 kamrából és mellékhelyiségekből, gyö- 4
♦ nyorü gyümölcsös és 300 r>öl kerttel ♦
♦ 4

f azonnal eladó.f
♦ í
♦ 2 szoba, konyha és éléskamra azon- ♦
^ • • nal elfoglalható » e *
4 Bővebbet a tulajdonosnál, Szigetvári- 4
♦ utca 22, az udvarbhn lehet megtudni. 4: 498 •

szuoAruhAz
Kaposvár. Zárda-u. 1.

C E KENTÁRI&YÁ8A 
Kaposvár.

3W

vasútállomás
átellenében.

Raktáron tart és azonnal szállít
mindennemű cementárut, úgymint: 
cementlapot, minden méretű cement­
csövet, hidakat, kntgyfirűket, jászlakat 
(istálló berendezéshez), sertés és itató- 
vályukat. Elsőrendű portlandcement 

állandóan k a p h a t ó. 500

• oo ess

nevelő és tápintézet.
• oee oeoo

Megismerkedne
intelligens úriember hasonló 
20—30 év közötti hölggyel, 
szórakozás céljából. Házas­
ság nincs kizárva. Levele­
ket „Megértés“ jeligére a 
kiadóba kérek.

Szivógázmotor öntött 
tiatal generátor gáztisztitóval és

Szőke jobb megjelenésű 
fiatal ember vagyok, jó­
állással. Benősülnék jobb 
családba, vidékre is ahol 
nyugodt otthonra találnék. 
Választ „Csendes otthon“ 
jeligére a kiadóba kérek.
Melyik szép fiatal asz- 
szonynak van szerelmi 
bánata ? Forduljon tapá- 
csért a „Komédia ‘ szer­
kesztőségéhez jeligés levél­
ben, okvetlenül jó tanácsot 
kap a lap „Lelki klinika“ 
cimü rovatában.
Egy lelkileg megtört
intelligens jobb megjele­
nésű fiatal ember vagyok. 
Ki volna hajlandó velem 
életét megosztani, hogy 
együtt usszuk át az élet 
tengerét. Levelet „Közösen“

egyébb felszereléssel együtt 
mely három éves 8—10 
lóerős lokomobil és stabil 
motorhoz alkalmas eladó: 
ügy a benzinnél, mint a 
villanynál is olcsóbb üzem a 
szivógáz. Tulajdonos: Ki­
rály József Kistanya, Hon­
véd-tér, Kaposvár.

Bozsó-kerti dűlőben Hivatal 
szitás tulajdonát képező
22000 D-ol fold eladó.

Tőzsdei megbízást,
gabona, termény, takarmány 
félék adás-vételét szolid 
alapon vállalja egy régi 
keresztény cég. Garancia 
évtizedes üzlete és buda­
pesti ingatlanai. Cim a ki­
adóban. 484

Egy kitűnő gyártmányú 
pianino eladó. Cim a 
kiadóhivatalban.

Elvállalok minden-e szak­
mába vágó javításokat és 
alakításokat, raktáron tart 
női szőrme kabátokat és 
garnitúrákat, fekete és barna 
bőrkabátokat szőrme bélés­
sel. Ajánl magyar szabók­
nak gallérokat, kalaposok­

nak sapkákat nagyban.
•••• •••• 493

mai naptól kezdve

Oláh József
hírneves zenekara szórakoztatja a kö­
zönséget, ki most érkezett Berlini kör­

útjáról.
Kitűnő házi kosztra legjutányosabb 

áron abonenseket elfogadok.
Szives pártfogást kér Tóth János, 
vendéglős. sós

Asztalos műhelynek
alkalmas helyiséget keresek 
lehetőleg a belvárosban, 
lehet pince is. Cim a ki­

jeligére a kiadóba kérek, (adóhivatalban.

KilETIEZi FORRÁSVIZEK 
ÉRKEZTEK:

Szalvátor, Luhy, Margit, Pa- 
rádi kénes, Parádi arzén,
Karlsbad! Malom és Sprun- 
del, Igmándi, Hunyadi János

Molnár László
f Eszer - és csemege - kereskedése

Kaposvár,
a vasúti raktárnál.

v/

eternit
tpTv.vcdszó m uncián equai lepem látható.

ETERNIT MŰVEK
HAT/CHEK LAtÓÍ j
BUDAPEÍT V«. !
AMORAffY-UT 35. 

Kárjent árajánlatot, j

Kapható békebeli minőségben a legolcsóbb
napi árban.

Tetőzetek elkészítését teljesen készen átadva 
elvállaljuk, kívánatra díjtalanul ajánlat és 
költségvetés elkészítésére helyszínre utazunk.

őzv. Anti Mórné és Fia
Felsőmocsolád. 46.

LOVAS CIRKUS HENRY BUDAPESTRŐL
Ma!

Újdonság I
GERARD!

Csütörtök, szeptember 1.

Szerdán, augusztus 31-én este fél 9 órakor nagy díszelőadás! Älsi !
Eredeti Orosz kaukázusi birkózás. Jáss Sándor és Vasili közt, kik mind a ketten w w# i #- ■

orosz bajnokok. — A kaukázusi birkózás Magyarországon még ismeretlen. UJQOIlSÄg ■
FIGYELEM!

Jutalomjátékai GERARD!
Teljesen ui műsorral fog fellépni. Aki nevetni és mulatni akar, jöjjön ma cirkuszba.

Nagy bucsuelőadás
este fél 9 órakor«

Csütörtök, szeptember 1.

J k előre válthatók a „Harmónia“ zenemükereskedésben és a cirkus pénztáránál egész nap. 497
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L ASZ ER-KE RISKED EÉ $ ISKOpapír
yKÖTÉSZETKö N YKÖNYVNYOMDA

TELEFON
KAPOSVÁRTELEFON

KORON A-U T C A 1

Igazgatóság általKaposvár összes iskoláiban az

és füzetek
legolcsóbb és legjobb beszerzési helye. A hibás kiadású 
vagy nem megfelelő könyveket évközben is viszaveszem

használt könyveket a

FIGYELNI!

Csurgón abona vásárlás
a legjobb forgalmú helye

lorsch^ mór
liszt és gabona kereskedő
Kaposvár, Korona-utca 15, $z„
Vesz búzát, rozsot, árpát, 
zabot, tengerit és minden­
nemű gazdasági magvakat, 
előnyös feltételek mellett.
Cseréli Észt és korpa ellenében

ióz üzletté Széchenyi-kávéház

Uradalmak és munkások fi­
gyelmébe 1 Férfi és nőiAmerikából hazatérőnek örö­

kös biztos megélhetés, a ház­
ban öt lakás minden mellékhelyiség­
gel, melyből egy kétszobás azonnal 
elfoglalható, nagy kertel, legelő joggal, 
más vállalkozás miatt azonnal eladó 
és átadó. Cim a kiadóban.
Ügynökök nem dijaztatnak.

499

fehérnemiiek
állandóan nagy választékban.

Munkás ingeké alsónadrágok
minden mennyiségben 6 óra 
alat saját műhelyemben ké- 

szülnek.

Úri fehérnemű mérték 
után 2 óra alatt készül.

Tisztelettel

Ifi. Schön Ede

zabot stbbúzát rozsot
Árpadara minden mennyiség
ben kapható. Elsőrangú fő
városi malmok liszt lerakata

Viszontelárusitók részére
Értesítem Kaposvár és a vidék közön­
ségét, hogy Széchenyi-tér 3. szám 
alatt (a Kolompár-vendéglő udvarában)

elsőrangú

DOROt HORDOK
kitűnő hasított tölgyfából»
Kisgazdáknak, uradalmaknak fájukat 
becserélem lij hordókkal. — ívádak, 
mosóedények kaphatók. Kaposvárott a 
Kisgazda Takarékkal szemben.
RAUTH GYÖRGY
kádár mesternél Fő-utca 3d.
javításokat elvállal.

MINDENNEMŰ
nyitottam,

minden e szál hordóiawilást
hordók
szakszerűen

Varga János
Kaposvár, Filredi-u. 100. sz

Nyomatott Szabó Lipót könyvnyomdájában, Kaposvár,

F* I r 1


